



BUDAPEST FŐPOLGÁRMESTERE

Orbán Viktor miniszterelnök úr részére
Miniszterelnökség

ikt. szám: 30/127-32/2021

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Budapest főpolgármestereként a napokban több magánszemélytől is segítséget kérő levelet kaptam.

A levélírók arról tájékoztattak, hogy ők maguk vagy a családjukban élő idősebb hozzátartozójuk saját költségen vénás vérből csináltatott, laboratóriumi koronavírusellenanyag-tesztje negatív lett annak ellenére is, hogy mindkét oltást megkapták, illetve eltelt a védettség kialakulásához szükséges idő is. Nemzetközi tapasztalatok is megerősítik, hogy egyes oltások után elsősorban idősebb embereknél viszonylag nagy arányban nem termelődik kimutatható mennyiségű ellenanyag.

A találgatások elkerülése és a tisztánlátás érdekében kezdeményezem, hogy Miniszterelnök Úr intézkedjen annak érdekében, hogy az Operatív Törzs az EESZT adatai alapján haladéktalanul hozza nyilvánosságra, hogy az egyes oltások esetében a második oltás utáni tizennegyedik napot követően vénás vérből végzett, laboratóriumi ellenanyagtesztek korcsoportonként összesítve milyen eredményt adtak.

Kérem továbbá, hogy ha ezen adatok azt támasztják alá, hogy bizonyos oltások esetében egyes korcsoportokban nem termelődik megfelelő mennyiségű ellenanyag az emberi szervezetben, akkor mihamarabb gondoskodjon az érintett oltotti kör adott korcsoportja számára ingyenesen hozzáférhető ellenanyag-tesztelésről, illetve – más országok gyakorlatának megfelelően – egy harmadik oltás vételezésének lehetőségéről.


Azért is különösen fontosnak tartom mindezen intézkedések meghozatalát, mert bár örömteli módon túljutott az ország a harmadik hullám embert próbáló nehézségein, nem zárható ki a járvány későbbi újabb fellobbanása; az esetlegesen hamis biztonságérzet pedig éppen az idősebb korosztályban okozhat a későbbiekben ma még megelőzhető megbetegedéseket.

Továbbra is fenntartom korábbi ígéretemet: az önkormányzatok szívesen részt vesznek a védekezéssel kapcsolatos oltási és tesztelési feladatok végrehajtásában, amennyiben a kormányzat lehetővé teszi a közreműködést.

Budapest, 2021. június 8.

Tisztelettel,




Karácsony Gergely
főpolgármester